
az  Ararát  főszerkesztője  legitimálta  magát  57,  lencsébe  mosolygó "idegennel",  miközben
ugyanezen lap 7. oldalán  ugyanő így ír: ".. okt. elején idegen személyek hatalmi szóval és
erőszakkal  megkísérelték  átvenni  az  Orlay-utcai  örmény  templomot."  Briliáns,  ahogy
ugyanezeket az "idegen" személyeket önmaga számára pozitív voltukban fényképeztette le!

Valaki  ott  Csikszépvízen  csúnyán  átverte  a  magyarörményeket,  de  az  elszámolás  legyen
belügyük!
Mi  pedig  szólítsuk  föl  az  országos  testületet:  határolódjon  el  mindazon  személyektől,
szervezetektől,  akik  és  amelyek  a  magyar  állam  törekvéseivel  ellentétes  magatartást
tanúsítanak, hisz ez képviselőink magyar állampolgári kötelessége.
És mondjon föl minden kapcsolatot, együttműködési megállapodást, melyet ezekkel fenntart
vagy aláírt!

(Vosganian elnök úr, a „Jobboldali Erők Szövetsége” nevű párt vezetője az oktatási törvény anyanyelvű 
egyetemet létrehozó cikkelyének vitája előtt (!) kijelentette, hogy „ez az erdélyi magyarok autonómiájának 
alapköve kíván lenni… Ezt a leghatározottabban meg kell akadályoznunk.”
Igaz, a képen mosolygó örmény képviselőink gyermekei nem az erdélyi magyar egyetemekre járnak, hanem 
Jeruzsálembe, Londonba, Stuttgartba, Frankfurtba.)
                                                                                                                              Fancsali János 

Budaörs, 2001. február 22.

******
Az örménymagyar múlt érdekességei
Mese egy régi, erdélyi könyvből, eredeti helyesírással

"Örmény - Magyar A,B,C, Könyvetske"
Készíttetett Érdélyben Szamosujvárt, és ugyan azon Város Költségével ki nyomtattatott, Az

Örmény tanuló Ifijak számára.
1834

Á szamár, és á Gazdája
Á  szökevény  szamár  történetből*  talála  az  erdőben  egy  oroszlány  bőrt,  mellyben  bé
takarozván, tetteti  magát döhödtnek lenni, ordít,  rugdos, szaladgál,  annyira, hogy az erdei
vadok meg ijedvén,  és a'  magak barlangjokban magakat  el  rejtvén sem mozdulni,  sem a'
fejeiket fel emelni mérészelnék.
Idővel érkezik a' gazdája; a' ki őtet régótta keresi vala. A' szamár pedig látván az Urát még
inkább bőg és szalad, hogy aztis meg tsalhassa.
De a' gazdája igyszolittya meg őtet: nem tsalsz meg éngem, ésmerlek téged szamárkám, ama
oroszlány bőrből ki álló füleid bizonyságok, mitsoda oroszlány légy. És így meg kötözvén, és
meg vervén őtöt, haza viszi.
Tanítás. 
Ezen példa azokat érdekli, kik érdemek felett nagyobbak, és előbb kellők** kívánnának 
lenni.
(* "történetből" - történetesen, ** "előbb kellők" - önmagukat előbbrevalónak tartják)

******
Négyéves az EÖGYKE

Február 14-én az EÖGYKE székhelye, a Donáti utca 7/A előtt a következőket tudhattuk meg:
Dr. Issekutz Sarolta szerette volna megtisztelni a magyar keresztény államiság millenniumát,
ezért  magánemberként  még  tavaly  megrendelt  Petrás  Mária csángómagyar  -


